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– Verrastungen entriegeln -Pfeile A- und Motorsteuergerät he‐
rausnehmen -Pfeil B-.

– Wenn vorhanden, elektrische Steckverbindung -2- trennen.
– Elektrische Steckverbindungen -4- trennen und Mutter -3- für

elektrische Leitung herausdrehen.
– Verrastungen entriegeln -Pfeil- und Relaisträger mit Siche‐

rungshalter -1- abnehmen.
– Motorleitungsstrang an der E-Box Motorraum aushängen und

freilegen.

– Verrastungen entriegeln -Pfeile A- und Leitungsdurchführung
-1- nach oben abnehmen -Pfeil B-.

– Massebolzen -2- herausdrehen und Leitungsstrang freilegen.
– Leitungsstrang auf dem Motor ablegen und Motorsteuergerät

gegen Herunterfallen sichern.

– Kühlmittelschlauch abbauen, dazu Schlauchschelle -1- lösen.
– Unterdruckanschluss -2- von der Wasserkasten-Stirnwand

abziehen, dazu Unterdruckschlauch -3- an der Rückseite ab‐
ziehen -Pfeil-.
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26     Rep.-Gr.10 - Motor aus- und einbauen



Bauteil Nm
M12 65

Aggregatelagerung ⇒ Seite 160 .
Massebolzen an Federbeindom - Anzugsdrehmoment
– Massebolzen -1- mit 9 Nm festziehen.

Masseleitungen an Längsträger - Anzugsdrehmoment
– Mutter -Pfeil- mit 9 Nm festziehen.

Motor an Doppelkupplungsgetriebe 0B5

Pos. Schraube Nm
1 M10x50 1) 65

2 … 6 M12x100 2) 30 + 90°
7 M12x125 2) 30 + 90°

8, 11 M10x60 2) 15 + 90°
9, 10 M10x95 2) 15 + 90°

A Passhülsen zur Zentrierung
• 1) Schraubenfestigkeit 10.9. Die Stahlschraube darf unbe‐

grenzt wiederverwendet werden.
• 2) Die Aluminiumschrauben dürfen 2 Mal verwendet werden

⇒ Seite 146 .
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